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Božja ljubav : Ivan 3,16

Nije li svake godine isto, kada slavimo 
Božić? Mjesto radosti, vlada strah i 
nesigurnost po čitavom Svijetu. Velike 
vremenske nepogode, ratovi, progonstvo 
kršćana, glad, bijeg sa istoka na zapad itd. 
Nameće nam se pitanje – gdje je Bog, Bog 
ljubavi?

Pravi odgovor nam daje Božićna priča.
Gdje je Bog? Sasvim blizu usred 
pokvarenog svijeta, tamo gdje grijeh i nemir 
vladaju. To su i pastiri doživjeli na Betle-
hemskoj poljani kod čuvanja stada. Odjed-
nom nastade veliko svjetlo. Sila i prisutnost 
Božja ih je obasjala. Božju poruku izgovara 
anđeo. “Ne bojte se, jer gle javljam vam 
veliku radost, koja će biti svemu narodu, jer 
vam se danas rodi Spasitelj svijeta .“
Dali su pastiri imali takvu predodžbu o 
Bogu? Slika o Bogu je i danas u mnogih 
nejasna. On je negdje daleko, nedokučiv. A 
Bog se pastirima u velikom svjetlu 
objavljuje usred normalnog toka života. 
Čitamo, da su se pastiri uplašili, jer su u 
svijetlu i glas anđela prepoznali, kako su 
dnevno daleko i bez Boga živjeli. 
Čovjek  vremenom zapostavlja Božju riječ 
i njegove zapovjedi. A Bog pohodi čovjeka 
dobrotom i ljubavlju. To je početak Božićne 
radosti! On nas traži i opominje. Kada to 
shvatimo, uplašimo se. Pastiri su doznali, 
da se Bog može naći. Nadnaravna pojava 
svjetla ih nije zbunila, jer su čuli glas anđela, 
koji im je pokazao put do Betlehema:
“I eto vam znaka, naći ćete dijete  povito
gdje leži u jaslama.“

Tako nam Bog i danas u ovim Božićnim 
danima govori. On nas želi uputiti na Isusa, 
njegovog Sina, Izbavitelja svijeta. Tamo 
trebate ići, tamo ćete naći dijete u jaslama. 
Ova vijest ne briše sve 
nevolje svijeta. Dapače, Isus je sve nevolje 
i grijehe svijeta podnio na križu. Čovjek 
je tražio mogućnost da Božju namjeru, da 
čovjeka spasi  spreči, ali je Ljubav Božja bila 
tako velika, da je sina svojega poslao
na ovaj svijet da ga spasi! 

Janoš Varga

Milost je radosna vest i sila koja 
oslobađa

 
O prazniku Duhova, od 6 - 8. juna 2014. 
u Friolzheimu, Nemačkoj, održana je 43. 
duhovska konferencija. Sakupilo se oko 130 
duša. Bilo je tamo male dece sa svojim ro-
diteljima, omladine, braće i sestara srednje 
generacije, ali i starijih i svi smo se zajedno 
radovali susretu i zajedništvu oko Božje 
reči. Tema konferencije je bila „Milost - 
radosna vest i sila koja oslobađa”.
Ove godine nam je služio brat Saša Ivanović 
iz Novog Sada. Govorio je na zadanu temu, 
o toj najradosnijoj vesti koju Božja milost 
donosi u naše živote. Jer milost Gospodnja 
je ta sila koja oslobađa i daje krila vere, 
ljubavi i nade. Brat Ivanović je u svojim 
predavanjima objasnio šta je to Božja milost 
koju smo badava primili od našeg Gospoda. 
Stalno je citirao živu i istinitu Božju reč i 
raznim primerima potkrepljivao kakva je to 
milost koju smo dobili bezuslovno, badava, 
jer Božju milost niko ne može da kupi, nju 
je Bog iz ljubavi dao ljudima koji žive na 
Zemlji koju je On stvorio, a može je primiti 
svako ko verom primi ovaj dragoceni dar....
O Božjoj milosti govorile su i zajedničke 
pesme. Ovu Božju ljubav i milost slavili 
su pesmama naši mladi. Božija milost je 
spominjana u svakoj rečenici...
Ako želiš nešto više da saznaš ili pročitaš o 
predavanjima brata Saše, ili čuješ pesme o 
Božjoj milosti i ljubavi, možeš otvoriti našu 
web stranu www.konferencija.org. A možete 
i ceo tok konferencije čuti ili skinuti na CD.
Pozdravljam vas u ime Odbora za 
pripremu duhovske konferencije!

Ondrej Chlpka

Slike sa Duhovske Konferencije 
2014

Pastor Saša Ivanović

Bogosluženje

Muzički Team Mladih

Blagoslovljene Božićne 
praznike i srećnu Novu 2015. 

godinu želi vam Odbor.
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Informacije!

Sastanak Odbora DK  22.11.2014 u 
München-u.
U Subotu, 22.11.2014 je Odbora DK 
održao svoj polugodišnji sastanak u Mün-
chen-u. Sastanku su prisustovali sledeći 
članovi Odbora: Ondrej Chlpka, Branko 
Zelenak, Darko Simić i Dejan Milovanović. 
Sestra Marija Klemm-Michaly je iz 
poslovnog razloga bila odsutna. Uz domaću 
prijatnu atmosferu razradjene su bile ukup-
no osam različitih tačaka. Najinteresantnija 
stavka za sve nas je možda ta, dali i ako da, 
onda koji gost- govornik će biti pozvan za 
DK 2015. Mogu sve vas da razveselim, da 
smo se jednodušno odlučili da za gosta- 
govornika pozovemo brata 
Aleksandra Trajkovskog - Pastora 
Baptističke Crkve iz Novog Travnika u BiH. 
Isto tako smo i za lozinku DK 2015 
odabrali stih iz 1 Kor. 13, 8; sa temom: 
“ Ljubav nikada ne prestaje!? “
Sve u svemu smo proveli jedan vrlo 
uspešan i blagoslovljen dan u zajedništvu
U ime Odbora

Dejan Milovanović

Dragi čitaoci naše Okružnice 

Početkom novembra sam opet jednom 
posetio novonastalu grupu vernika  i 
prijatelja u Obrenovcu. Naime, već pre 
nekoliko godina, a na  osnovu svedočenja 
novoobraćenih iz Beča svojoj rodbini,  
poznanicima i susedima u domovini, 
otpočeo sam da zajedno sa njima  odlazim 
u domovinu i da im u njihovom misijskom 
radu pomažem. Pre oko godinu dana sam 
imao milost od Gospoda da u Beogradu 
obavim i  novozavetno krštenje prvih 
desetoro obraćenih iz Obrenovca. Od  onda 
smo bili svedoci i nekoliko novih odluka, 
pa tako dve i ovog  puta. Umesto duge 
priče, samo kraći uvod, a onda jedno divno  
svedočanstvo: U subotu, 1. nov. smo imali 
skup sa preko 20 prisutnih i na kraju smo
postavili pitanje, koga da sledeći dan 
povezemo sa sobom u Novi Sad,  da tamo 
prisustvujemo planiranom krštenju. Na 
raspolaganju su stajala samo dva auta. Pred-
log je bio, da se mesta prepuste mladima, 
„kojima je to najpotrebnije“. Kod prijave je 
najbrža bila Sanja (17 g.) Tako je u nedelju 
bila i ona sa nama u Novom Sadu.
U ponedeljak, u školi, na času Srpskog, 
nastavnica najavljuje pismeni rad, a tema je:
„Sreću nalazim u ...“ Evo njenog pimenog 
rada: „U životu sam prolazila kroz mnoga 
iskušenja i kroz patnje. Ali u mom životu 

se desilo čudo za koje ljudi govore da je 
ludost, ali  ja znam da nije ludost i da sam 
na pravom putu. Od jučerašnjeg  dana, 
02.11.2014 sam odlučila da svoj život 
okrenem i promenim cilj života. Moj cilj i 
moja jedina radost i sreća, to je moj Isus  
koji nas ljubi i koji je umro na krstu
zbog nas i naših grehova. Mnogi ljudi će 
misliti da sam luda i da pričam gluposti. 
Ali u mom srcu je Isus i ja sam ga tamo 
pronašla. Mene više ne ispunjavaju  sva 
uživanja ovog sveta, mene sad ispunjava 
Božja ljubav.  Jučerašnji događaj me je 
naveo da promenim svoj život. Juče sam  
bila u Novom Sadu, na krštenju, a pre 
krštenja je bila propoved koja me je po-
dstakla da promenim svoj život i da sreću 
nalazim u  Isusu. Svim svojim srcem 
slavim ga ja, radost sva moja, zauvek je On. 
On je moj zaklon, moja snaga i samo On 
je moja sreća i radost. Kad  nema nikog, 
On je tu. Ja nikad više nisam sama. Ništa 
me neće od  njega odvojiti! Moj Isus stoji 
sa ispruženom rukom i čeka na sve nas, 
samo što ljudi ne vide tu njegovu ispruženu 
ruku. Ovaj moj rad je istinit događaj i ovo je 
moje svedočanstvo o mom životu. Želja mi 
je da svi ljudi prepoznaju tu ljubav, radost 
i  sreću. Jer ničeg lepšeg nema od toga, 
jednostavno dobiješ neopisivi mir. Sreću 
nalazim u Isusu mom Spasitelju.“ Sledi 
nacrtano srce i na engleskom jeziku: „Isus 
je ljubav!“ Pri predaji svog pismenog rada, 
Sanja je još rekla nastavnici:  „Ocena mi nije 
važna; važno mi je da Vi to pročitate!“
Naknadno čujem da se od onda na času 
veronauke samo još vodi diskusija između 
Sanje i nastavnika veronauke; on ju šalje da 
ide kod sveštenika da se ispoveda, a ona mu 
kaže, ona ide samo još direktno Isusu. 
Svojim pismenim radom je Sanja na sebe 
uzela i riziko da ju ostali đaci vređaju i 
ponižavaju, ali na času veronauke se razred 
stavio na njenu stranu, a protiv nastavnika. 
O kad bi svi vernici tako jasno i neustrašivo 
svedčili o svom verovanju...

Branko Bajer

1. Bibliski Vikend Kampersberg 
(Austrija) od 18-19.10.2014

Na tom zajedničkom vikendu su učestovala 
braća i sestre iz Austrije, Nemačke i
Švajcarske. 
Bilo nas je ukupno 45 odraslih osoba 
sa decom. Tema bibliskog vikenda se 
intuitivno svima nama ukazala, a to je  bilo 
„Jedinstvo u ljubavi Hristovoj“! O tome 
smo dva dana intenzivno imali različita 
predavanja i razgovore od raznih braća 
koji su bili potaknuti i duhom gospodnjim 
vodjeni... Za duhovnu hranu je bilo dosta 

toga koje se moglo primiti što za pouku a 
što za razmišljanje. Ohrabrujuće je isto tako 
bilo videti mladu braću u Hristu, kako brzo 
napreduju u raznim službama i sledbi Isusa 
Hrista.
Pored toga su se naše sestre izvanredno 
brinule i za telesnu hranu. Lepo ih je bilo 
videti u jedinstvu kako su nam brzo i  
profesionalno napravile i servirale 
doručkove, ručkove i večere.  Kolači i kafa 
isto tako nisu falili. Sve u svemu mogu reći, 
da je taj „ biblijski vikend“ bio pun pogodak 
svima nama na blagoslov i želji za daljna 
slična okupljanja! Sledeći bibliski vikend je 
planiran za iduću godinu 2015-u. Mesto i 
vreme će svim crkvama (zajednicama) biti 
blagovremeno objavljeno!

U Hristovoj ljubavi,
vaš brat Dejan Milovanović

Gost govornik 2015

Aleksandar Trajkovski 
je pastor Kršćanske 
baptističke crkve u 
Novom Travniku. Više 
od petnaest godina je 
uključen u službu pro-

povijedanja i poučavanja. Autor je knjiga 
Sveto Trojstvo i Očenaš: tumačenje molitve 
Gospodnje, te mnogih brošura. Uređuje 
web stranice Kršćanske baptističke crkve 
(www.kbcnt.net) i Izvori vjere 
(https://sites.google.com/site/izvorivjere/).

„Freut euch und jubelt 
über das, was ich tue.“

( Jesaja 65,18)

Sretna baka Maria Klemm.
Noah Philipp hat unser Leben am 
19.11.2014 weiter vervollständigt. 
Mama und dem Baby geht es gut! 

Wir freuen uns sehr und sind überglüclich!
Familie Michaly, Hanna, Noah
Mama Sarah und Papa Philipp.

 


